

**Aviso 03/02/2021 21:16:00**

Retificação da cláusula referente a protocolo de pedidos de esclarecimentos e impugnações ao edital: Na cláusula 19.1, referente a protocolo de pedidos de esclarecimentos e impugnações ao edital, onde se lê, "por escrito, entregando o documento respectivo na Seção de Apoio a Licitações da CMBH, na Avenida dos Andradas, nº 3.100, sala A-121 , Bairro Santa Efigênia, Belo Horizonte, Minas Gerais, no horário de 9:00 às 18:00 horas dos dias úteis" leia-se, "por escrito, entregando o documento respectivo na Seção de Serviços Gerais e Protocolo da CMBH, na Avenida dos Andradas, nº 3.100, sala B-104 , Bairro Santa Efigênia, Belo Horizonte, Minas Gerais, no horário de 9:00 às 12:00 horas dos dias úteis." Emanuela Pilé de Barros Torres Pregoeira

Fechar